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        Світ рослин створює щороку близько 380 мільярдів тонн органічних речовин.
Практично весь кисень атмосфери Землі є наслідком фотосинтезу рослин.
Рослинний світ постійно підтримує сталість вмісту кисню в повітрі. Отже, саме
рослинність є передумовою існування життя на Землі.            Втручання в
природу, викликане господарськими потребами, призвело до порушення рівноваги
біоценозів природного середовища. І як наслідок зменшення кількості зелених
рослин, а в деяких випадках, взагалі зникнення окремих видів.
 
         Кожен із нас повинен бережно відноситись до оточуючої природи,
пам’ятати, що збільшення транспорту, інтенсивне будівництво, ріст міст, механізація
сільського господарства накладають на людину нові обов’язки по відношенню до
природи.
 
         Незвичайне й захоплююче мистецтво – розбивати сади, висаджувати
квіти, проектувати висадку дерев так, щоб вони підкреслювали мальовничість,
неповторність один одного, підбирати для озеленення такі породи дерев, які б
очищали повітря від пилу і шкідливих речовин. Цю цікаву роботу щороку
виконують учні Калайдинцівської ЗШ І-ІІІ ступенів імені генерал-майора
Ф.Д.Рубцова.
     
 
 
         Квітень – другий місяць весни. Світла й тепла більше. Квітують первоцвіти,
щебечуть весело птахи, які після довгої зими повернулися додому. Природа ожила,
оновлюється. Саме час висаджувати молоді деревця, які примножать рослинний
покрив планети. 
 
         Учні школи з дитинства розуміють, що природу потрібно любити, берегти,
вони з великим задоволенням включаються в акцію «Майбутнє лісу у твоїх руках».
 
         Цьогорічна весна повноправно крокує землею, додаючи турботи
лісівникам, які цінують кожен її погожий день, щоб посадити майбутній ліс. Але
вони знайшли вільну годинку і завітати до учнів школи. Терещенко В.А. – лісничий
Калайдинцівського лісництва та майстер лісового господарства Глушко С.Г.
привезли 10 саджанців ялини звичайної, 60 кущів бирючини, 30 берізок, 100 сосни
звичайної, які були висаджені на пришкільній території. Співпраця працівників
лісництва і школярів є традиційною. Разом вони озеленюють територію школи,
села. Діти охоче за потреби допомагають садити ліс.
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   Корисна праця принесла моральне   задоволення від того, що колись тендітний саджанець буде могучим деревом, яке забезпечить життя багатьом живим істотам,прихистить у спеку. Працівники лісництва нагородили школярів смачним тортом ісоками, а для проведення активного відпочинку подарували ще й два м’ячі.Представники зеленого цеху й учні турбуються про рідну природу, про ту їїчастину, від якої значною мірою залежить життя на планеті.   Прекрасне заняття –садити дерева.               
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